

3229 c



CONFORM CU ORIGINALUL

Interpelare

Către: Guvernul României

Domnului Prim – ministru Ludovic ORBAN

De la: Senatorul Vlad Alexandrescu

Obiectul interpelării: Situația cetățenilor români plecați la muncă în Germania

Stimate Domnule Prim-Ministru,

Recent am asistat cu toții la plecarea masivă a românilor la muncă în Germania, fără a li se asigura un minim de control și securitate, așa cum prevăd ordonanțele militare ale Guvernului României, în contextul evoluției epidemiologice determinată de răspândirea COVID-19.

În fiecare zi suntem informați, de la televizor, că este o creștere a numărului de cazuri infectați cu COVID 19, izolați și în carantină. Totodată, seară de seară, suntem avertizați, de Grupul pentru Comunicare Strategică, de dumneavoastră și de Președintele României, să nu ne relaxăm că greul abia acum urmează. Cu toate astea Guvernul a permis mișcarea a sute de oameni din principalul focar de COVID19, Suceava.

De ce nu au fost luate toate măsurile pentru respectarea normelor de siguranță? Oameni din cea mai contaminată zonă din România au fost îngrămădiți în autobuze. La aeroport a fost îmbulzeală, nu s-a respectat distanțarea socială. Nu au fost realizate teste la plecare, de exemplu: măsurarea măcar temperaturii corpului celor care urmau să se îmbarce.

Stimate Domnule Prim-ministru, vă rog să-mi transmiteți informații despre acordul dintre România și Germania privitor la lucrătorii sezonieri, despre dialogul cu partenerii germani, în ce condiții sunt cazați, îngrijiți și sprijiniți muncitorii români plecați la muncă în Germania? Aș vrea

Adresa: Calea 13 Septembrie nr. 1-3, sector 5, București, cod poștal: 050711



să știu dacă în Germania au fost testați și au beneficiat de întreg pachetul de sănătate, siguranță și protecție conform protocoalelor medicale specifice pentru perioada de pandemie.

Vă rog să-mi spuneți dacă și pentru alte țări se pregătesc muncitori din România, dacă le sunt asigurate toate condițiile de igienă, îngrijire și acomodare, conform protocoalelor medicale specifice fenomenului epidemiologic COVID – 19?

Vă rog să-mi răspundeți prin email:

Cu considerație,

13.04.2020

Senator Vlad Alexandrescu